201954 F1H
NEEFBOEBERS AL

20194E5 8 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E48 16 ~ 2019458 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFEHYEEEE 54620 FH ( 2018F12H ~ 2019428 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAOREMEHRLTEEE = 54620 — 67,170 = -12550 — -12500 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X ~12500 x 108% = -283500 = -2835 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EIEH
BERANER EXHEM) EEBMHEM) | AR SNe i)
AR 00~80m 896.47 460.38 432.03
B& 8.1~30.0m 1,272.27 413.40 385.05
CE 30.1mbilE 4.320.03 311.80 283.45




20195F5H 1H
NEEFBOEBERS AL

20194F6 A 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194658 16H ~ 2019468 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EETEHYEEEE 52330 H ( 201918 ~ 2019438 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAQORPMEHRLTEEE = 52330 — 67,170 = -14840 — -14,800 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 —14800 x 108% = -335664 = -3357 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EIEH
BERANER EXHEM) EEBMHEM) | ARsaSN i)
AR 00~80m 896.47 460.38 432.03
B& 8.1~30.0m 1,272.27 413.40 385.05
CE 30.1mbilE 4.320.03 311.80 283.45




201956 F 1H
NEEFBOEBERS AL

20194E7H 15BRE D DHANED SO E

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E68 16@ ~ 2019478 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EEFHYEEHE 53530 FH ( 2019F28 ~ 201948 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREHMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHELTEEE = 53530 — 67,170 = -13,640 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EIEH
ERANER EXHEMA) EEBMHEM) | AR SNe ™)
AR 00~80m 896.47 460.38 432.03
B& 8.1~30.0m 1,272.27 413.40 385.05
CE 30.1mbilE 4.320.03 311.80 283.45




